

20多年行踪不明 昔日文章惹人猜疑 『薛宝钗』流落香港当保姆?



当年的“薛宝钗”让观众至今念念不忘

很多人都还记得,去年央视《艺术人生》特别策划的《红楼梦再聚首》节目,在“大观园”多数人物都聚首的情况下,薛宝钗的扮演者张莉的缺席尤为引人注目。这几天,一篇1996年发表的旧文突然在网络上流传起来,很多读者认为,文中因追求物质享受,而最终在香港当保姆的女明星就是张莉。

“前夫”撰文追忆爱情

这篇文章以女主人公前夫的口吻叙述,女主人公化名为蕊。文中作者称,他与蕊青梅竹马,1978年底,16岁的蕊高中还未毕业便应征入伍当了文艺兵,1983年初,一部根据著名古典小说改编成的电视连续剧要投入拍摄,剧组在全国范围内挑选女演员,蕊以其天生丽质被选中。电视剧的拍摄周期很长,前后经历了两三年时间。这期间,两人在1985年元旦结婚。1987年,作者取得了硕士学位,分配到北京一家部级研究机构工作。也在这一年,该电视剧在中央电视台播出,蕊应酬激增,开支也增大。但夫妻俩的工资加起来才几百元,为了支付蕊宴请某名导演的1000元费用,丈夫甚至不惜去卖血。

追求物质终落魄

随后,文中叙述了一连串的变故,蕊和作者的婚姻走向破裂。1989年,蕊去广州走穴时,看上丰厚的物质回报,希望留在一个姓刘的老板身边打理生意。作者把她追了回来。1991年夏,蕊到深圳拍电视剧,戏拍完后,蕊成了一个李姓台湾商人的私人秘书,并和作者离婚。

后来的情况,作者称是从一位朋友处了解到的。这位朋友在香港海洋公园偶遇牵着一个外国

男孩玩耍的蕊。这位朋友才得知,蕊已跟台湾老板分手,她在香港当保姆,为一对英国夫妇带孩子。

杂志编辑透露秘密

这篇文章于1996年被发表在《知音》杂志上。然而《知音》编辑清贫前段时间在博客中透露:“记得有一篇稿件,讲的是一个从红楼剧组走出来的演员,成名后找不着北了,一意孤行地改嫁,过着狼狈不堪的生活……稿件以该明星前夫的口吻叙述,原标题叫《忠告前妻》。在发刊时,雷总将其改为《明星前妻,我为你红颜浅薄不胜悲伤》……”但是,由于该文编辑目前在国外,所以无法进一步确认消息。

网友揣测文中主角

最近,这篇文章被贴到网上后,不少网友表示,蕊极有可能是在《红楼梦》扮演薛宝钗的张莉,“文中说‘1978年底,16岁的蕊高中还未毕业便应征入伍了’,这证明蕊的生日是1962年。而《红楼梦》开拍于1984年。那么剧组从1983年开始选演员很正常。而张莉在《红楼梦》拍摄初期应该是21-22岁之间,这点和相关资料上是符合的。”还有人认为:“张莉在演了红楼梦后,只演了《家春秋》中的鸣凤一角,就再也没有消息了。这也与文章相符合。”

而《艺术人生》的“再聚首”节目中,张莉在“加拿大自拍DV资料”中不自然的表现也引起了网友的怀疑:“她有点做作,是不是过得不如意呢?”

与剧组人员均无联系

昨天,记者辗转采访了多位当年《红楼梦》剧组人员,他们都表示,20多年来没和张莉联系。身在成都的贾宝玉扮演者欧阳奋强更表示:“我对她的好奇和你们是一样的。”剧组人员回忆,上世纪90年代中期,张莉曾回国并探望过《红楼梦》导演王扶林,还让其帮助照看她在北京的某处房子,但在一次和剧组人员聚会后就“突然”与大家失去了联系。

姐姐透露目前行踪

目前,关于张莉的行踪众说纷纭。有网友表示,张莉在拍摄《红楼梦》时就已经轻松考上电影学院,但她主动放弃,她说自己不过是想证实一下能力,后来她就到加拿大留学了。另有网友介绍,张莉在加拿大从事房地产生意。目前单身,有一个7岁的儿子。她在国内还有资产,托人打理。

日前,有记者采访了身在成都的张莉姐姐张敏华,她表示,张莉现在在美国,生活得很好,几天前还来过电话。其他情况,张敏华不愿多说。
快报记者 曹锋

好男儿曲终人散,超女渐入佳境,在半路突然“杀”出了个新版《红楼梦》海选,看看那架势,好像要把全民娱乐推向顶点。昨天,老版《红楼梦》中王熙凤扮演者邓婕、本次《红楼梦》海选活动总制片人张强等人做客新浪,畅谈新版《红楼梦》海选一事。

演王熙凤 邓婕也被海选

邓婕: 曾经想演尤三姐

邓婕扮演的王熙凤是1986年版《红楼梦》中最受欢迎的人物之一,如今她又担当起新版《红楼梦》首个海选顾问。其实,当初邓婕也是一路从海选走来的。

邓婕在参加海选时,压根儿还没想好演什么。她想,演了鬓吧,自己的气质“大”了一点;演林黛玉吧,自己也没那弱风扶柳的样。想来想去,她觉得活泼的尤三姐比较适合,于是很放得开地表演了一个尤三姐的片段。王扶林看到邓婕的表演录像时说,这人可以演王熙凤。于是,邓婕顺利进入学习班。

学习班竞争激烈,每个角色起码有4个以上的候选人。有意思的是,几乎所有人都是冲着贾宝玉、林黛玉去的,大家都觉得“王熙凤多好啊!我演了她嫁不出去怎么办?”邓婕说:“当时有一个叫乐韵的演员,跟我PK王熙凤,她妈妈觉得王熙凤这角色不好,乐韵就退出了。”就这样,与邓婕竞争的其他3个人相继退出,邓婕演上了“王熙凤”。

张强: 绝不让李宇春演宝玉

新版《红楼梦》的角色一直倍受观众关注,有消息称李宇春要演宝玉、日韩演

员要出演重要角色等,对此北京电视台副总编、本次《红楼梦》海选活动总制片人张强坚决否认:“‘十二钗’将全部启用新人,一些比较年长的角色可能会邀请一些有实力的演员。而李宇春和日韩演员是决不可能在新版《红楼梦》中出现的。贾宝玉肯定是男演员演,绝不搞反串!”

之前网上也有刘亦菲是林黛玉候选人,黄晓明是贾宝玉候选人的说法,张强表示,如果这些明星有意参演的话,也必须和所有的选手一样走选拔的程序。11月18日,《红楼梦》将正式进行海选,至于海选形式,张强自信满满地说:“绝对跟超女、好男儿完全不一样。”据悉,新版《红楼梦》可能在2008年北京奥运会期间播出,但要根据导演胡玫的制作情况才能最后决定。

见习记者 史丽君 快报记者 李谷



邓婕扮演的王熙凤

南京四明眼镜店

Http://www.china-smy.com

新学期配镜到四明,品质时尚伴您行

“钛”惊喜啦!

冰点推荐 优秀纯钛架+旭肖子
1.553树脂加膜片+盒布 **388元** 现只需 **388元**

超值套餐组合

美高琪学生架+1.502加硬树脂片 120元/套

华尔街合金架+1.56加膜片 218元/套

名品卡帝乐钛架+1.56加膜抗辐射镜片 280元/套

名师坐镇
无忧配镜

服务热线: 025-84705785

徐鹏举 先生
金钟 女士
邵敏 女士

均荣获“国家注册高级验光师”

第二分店 热河路1号(热河路广场西北侧) 电话: 025-58760304

第三分店 丹凤街77号-1(30路、26路、49路) 电话: 025-83619277

第四分店 广州路22号-2(49路、91路、6路) 电话: 025-85975155

第五分店 解放路2号(爱5、23、55、51、65路) 电话: 025-85375150



“懂行看门道,不懂看热闹” 钻胚不同钻石价值最大相差 70%

懂行看门道,不懂看热闹!钻石消费日趋趋于理性。日前,宝庆连锁旗下的la unique上等钻胚钻石受到了消费者的热情追捧,以往买首饰只看价格的局面如今正在悄悄改变,越来越多的消费者开始注重首饰质量,由于钻胚对钻石首饰的质量起着决定性的意义,消费者日益开始关注钻石的钻胚。

据la unique华东运营中心负责人介绍,十年前,人们购钻石只求大小;六年前,买钻石要求高净度;四年前,消费者不单要求高净

度,还要颜色够“白”。三年前,人们看重“切工”等附加值,今年开始,对钻胚开始有所追求了;今后,消费者会越来越认识到钻胚对钻石质量的决定性意义,消费者看重钻石钻胚表明珠宝消费市场已逐步走向成熟。宝庆连锁一直与包括DTC在内的国际钻石供应商有着合作关系,提供给消费者的都是钻胚上等的高品质钻石饰品。

对此,业内有关人士说,质量是珠宝的生命,决定珠宝价值,通常同等重量、颜色、净

度、切工的钻石价格差别在3%以内;同等重量、色级不同的钻石,价格差别在20%-30%;同等重量和切工,钻胚不同的钻石价格差别却在50%

-70%。在新街口宝庆连锁中央百货店看见,消费者在购买首饰时,普遍对钻石的钻胚表现得十分关心,不少消费者都主动向清楚钻石钻胚情况后购买。据受访的消费者张先生反映,钻胚好的钻胚质量才算好,钻胚上等的钻石首饰不但能够装饰,而且可以保值、增值,宝庆连锁明确提出la unique钻石2年增值5%;5年增值8%的量化标准,就是对所销钻石的质量最好保证。
李立